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SLUŽBENI GLASNIK 

OPĆINE PETLOVAC 
 

  Petlovac, 31. prosinac 2024 g.                                                                                              Broj 10/2024 

 

SADRŽAJ 
 

AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA                                                                  Str. 

 

I.  ODLUKA o financiranju drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih 

škola s prebivalištem na području Općine Petlovac za školsku godinu 

2024./2025. 

  

 

6. 

II.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 5. do 8. razreda 

OŠ Šećerana  

 

6. 

III.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 1. do 4. razreda 

OŠ Šećerana  

 

7. 

IV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike 

 od 1. do 4. razreda OŠ Zmajevac (Novi Bezdan) 

8. 

V.  ODLUKA o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe proslave „Ilinja“ u Torjancima 

 

8. 

VI.  ODLUKA o sufinanciranju nabave obveznih udžbenika za učenike srednjih 

škola s prebivalištem na području Općine Petlovac za školsku godinu 

2024./2025. 

 

9. 

VII.  ODLUKA o sufinanciranju smještaja učenika srednjih škola u učeničke 

domove za školsku godinu 2024./2025. 

 

10. 

VIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici Baranje  

u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija 
11. 

IX.  ODLUKA o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

za potrebe Vijeća romske nacionalne manjine 

 

11. 

X. ODLUKA o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, za 

potrebe proslave „Ilinja“ u Torjancima 

 

12. 

XI. 

 

ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Dječjem vrtiću Cvrčak  

Beli Manastir za 2024./2025. godinu  

 

13. 

XII. 

 

ODLUKA o dodjeli naknada učenicima sa područja Općine Petlovac 

smještenim  

u učeničke domove za školsku godinu 2024./2025. 

13. 

XIII. ODLUKA o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe fišijade u B. P. Selu 
14. 

XIV. ODLUKA o utvrđivanju datuma  zaprimanju ulaznih  računa    

u Jedinstvenom  upravnom odjelu  Općine Petlovac 
15. 

XV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike OŠ Šećerana  

 

15. 
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XVI. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici Baranje  

u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija  

 

16. 

XVII. ODLUKA o  broju i visini stipendija za akademsku 2024./2025. godinu 16. 

XVIII. ODLUKA o  sufinanciranju troškova prijevoza ili smještaja studenata I. 

godine studija s prebivalištem na području Općine Petlovac za akademsku 

2024./2025. godinu 

17. 

XIX. ODLUKA o isplati sredstava Udruženju „Baranja“ u svrhu provedbe projekta 

„ZAŽELI – Općina Petlovac 
18. 

XX. ODLUKA o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

za potrebe manifestacije „Petaračke buše“ 

 

19. 

XXI. ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom samoopskrbnom 

poljoprivrednom gospodarstvu na području Općine Petlovac u 2024. godini 
19. 

XXII. ODLUKA o dodjeli novčane potpore za ulaganje u poljoprivrednu proizvodnju  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 
20. 

XXIII. ODLUKA o dodjeli novčane potpore za ulaganje u poljoprivrednu proizvodnju  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 

 

21. 

XXIV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike OŠ Šećerana  

 

22. 

XXV. ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom samoopskrbnom 

poljoprivrednom gospodarstvu na području Općine Petlovac u 2024. godini 
22. 

XXVI. ODLUKA o dodjeli stipendije redovnim studentima za akademsku 

2024./2025. godinu studentima s područja Općine Petlovac 
23. 

XXVII. ODLUKA o dodjeli naknada za sufinanciranje troškova smještaja 25. 

XXVIII. ODLUKA o isplati „Božićnice“ svim umirovljenicima s prebivalištem na 

području Općine Petlovac 

 

25. 

XXIX. ODLUKU o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih 

sadržaja elektroničkih medija u 2025. godini 

 

26. 

XXX. ODLUKA o isplati sredstava Udruženju „Baranja“  

u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI – Općina Petlovac  

 

27. 

XXXI. ODLUKA o sufinanciranju troškova postupka izdavanja građevinskih 

dozvola za nekretnine u k.o. Torjanci („Romsko naselje) 

 

27. 

XXXII. ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog 

gospodarstva na području Općine Petlovac u 2024. godini 
29. 

XXXIII. ODLUKA o subvencioniranju županijskog linijskog prijevoza putnika 

 
29. 

XXXIV. ODLUKA o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za 

financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2024. godini 
30. 

XXXV. ODLUKA o godišnjem popisu imovine i obveza  Općine Petlovac  

sa stanjem na dan 31. prosinca 2024. godine 
31. 

XXXVI. PLAN VJEŽBI CIVILNE ZAŠTITE 

na području Općine Petlovac za 2025. godinu 
31. 

XXXVII. ODLUKA o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova 

prehrane službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Petlovac u 2025. godini  

 

32. 

XXXVIII. ODLUKA o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova 

prehrane Općinskog načelnika Općine Petlovac u 2025. godini 
33. 

XXXIX. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamu, B. P. Selo, 

za organizaciju manifestacije „kermenca“ 

 

34. 

XL. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj udruzi branitelja 

Baranje, Bilje, u svrhu obilježavanja 33. obljetnice nastanka hrvatske policije 

 

34. 

XLI. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca  

 

35. 

XLII. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Graničar, Torjanci,  

za izgradnju ograde oko igrališta NK Graničar – kapitalna donacija 

 

36. 
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XLIII. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 135. baranjske brigade HV, 

Beli Manastir, u svrhu pomoći u financiranju troškova nastalih po osnivanju 

udruge 

36. 

XLIV. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca 
37. 

XLV. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Zajednici povratnika OBŽ-e  

u svrhu organizacije XVI. Tematske konferencije 
37. 

XLVI. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 135. baranjske brigade HV, 

Beli Manastir, u svrhu obilježavanja Dana brigade 
38. 

XLVII. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca  

 

38. 

XLVIII. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj udruzi branitelja 

Baranje, Bilje, u svrhu obilježavanja 33. obljetnice vojno redarstvene akcije 

„Kopački rit“ 

 

39. 

XLIX. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Nogometnom središtu Beli 

Manastir u svrhu organiziranja ZMNL NS Beli Manastir 2025. godine 

 

40. 

L. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč 

za organizaciju božićne zabave 
40. 

LI. ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamu, B. P. Selo, 

za organizaciju novogodišnje nogometne utakmice 
41. 

LII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Hatwall“ d.o.o., B. Manastir, 

za uslugu izrade materijala za fišijadu u Luču 
41. 

LIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice APACHE – naselje Torjanci 

 

 

42. 

LIV. ODLUKA  o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

za radove krečenja Dječjeg vrtića u Petlovcu   

 

43. 

LV. ODLUKA o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

za radove postavljanja zastava u B. P. Selu   
43. 

LVI. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kneževi parkovi d.o.o., K. Vinogradi, 

za uslugu konzumacije hrane i pića za potrebe radnog sastanka ravnatelja 

srednjih škola 

44. 

LVII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Makromikro grupa““ d.o.o., V. Gorica, 

u svrhu nabavke zidnih ploča za dječji vrtić Petlovac 

 

 

44. 

LVIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude FRIGO-S obrta, B. Manastir 

radi popravka hladnjače u Domu kulture u Baranjskom Petrovom Selu 

 

45. 

LIX. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice APACHE – naselje Torjanci 

 

46. 

LX. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o., Bilje,  

za obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 
46. 

LXI. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir, 

za nabavu motorne pile MS 251 
47. 

LXII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Nešković“ d.o.o., Bijelo Brdo, 

u svrhu nabavke tepiha za dječji vrtić Petlovac 
48. 

LXIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za proizvodnju uža Užar 

za nabavu mreže za gol za rukometno igralište u Baranjskom Petrovom Selu 

 

48. 

LXIV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o., Bilje,  

za obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 
49. 

LXV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Butan plin““ d.o.o., Novigrad u svrhu 

nabave plina za Udrugu mladeži za njegovanje običaja Mađara,  Novi Bezdan 

 

49. 

LXVI. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis motorne kose FS 361 – naselje Luč 
50. 

LXVII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Zavod za prostorno planiranje“ d.d., 

Osijek, za uslugu analize i konzultacija vezane za IV. IID PPUO Petlovac 

 

51. 

LXVIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta OPG Marković 

za uklanjanje stabala s javne površine u Novom Nevesinju  

 

51. 
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LXIX. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke soboslikarsko ličilačkog obrta 

„Ivezić“, Valpovo, za soboslikarske radove na zgradi DVD-a Novi Bezdan  

 

52. 

LXX. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o., Bilje, za obavljanje 

usluge dezinsekcije stršljena 

 

53. 

LXXI. ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta Dizajnerica S&I, Belišće, 

za nabavu majica s tiskom za potrebe HVIDRE 

 

53. 

LXXII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Primaris“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke vatrogasnog aparata za dječji vrtić Petlovac 

 

54. 

LXXIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

radi radova na lovačkom domu u B. P. Selu   
54. 

LXXIV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Vocal“ d.o.o., Višnjevac, 

u svrhu nabavke mobitela za dječji vrtić Petlovac 

 

55. 

LXXV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „BEL-TEL“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke sustava protuprovale za prostorije Općine Petlovac 
56. 

LXXVI. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „BEL-TEL“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke sustava video-nadzora za prostorije Općine Petlovac 

 

56. 

LXXVII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Robos“ d.o.o., Darda, za reparaciju 

postojećih i ugradnju novih dječjih igrala u naseljima Općine Petlovac  

 

 
 

57. 

LXXVIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „JDIZAJN“ j.d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke računala za potrebe JUO-a 
58. 

LXXIX. ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, za uslugu 

cateringa prigodom promocije CD albuma Pučkih pjevačica crkve sv. Lovre, 

B. P. Selo 

 

58. 

LXXX. ODLUKA o stavljanju van snage Odluke o prihvaćanju  tvrtke GENESIS 

GRUPA  d.o.o., Osijek, za nabavu kopče dizanja kosišta i osovine nosača 

kosišta za traktorsku kosilicu Husqvarna 

 

59. 

LXXXI. ODLUKA o prihvaćanju ponude Zavoda za informatiku Osijek za   

održavanje računalnog programa informacijskog sustava uredskog 

poslovanja u 2025. godini 

 

59. 

LXXXII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „BEL-TEL“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke daljinskih upravljača sustava protuprovale za prostorije 

Općine Petlovac 

 

60. 

LXXXIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice Stiga – naselje Petlovac 
61. 

LXXXIV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Skripta“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke uredskog materijala za rad JUO-a 
61. 

LXXXV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke ORION d.o.o., Koprivnica 

za nabavu lanterni za Advent u Petlovcu   
62. 

LXXXVI. ODLUKA o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

radi radova na Domu kulture u Novom Nevesinju   
62. 

LXXXVII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke monitora Samsung za potrebe JUO-a 
63. 

LXXXVIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Santaj plastika“ d.o.o., Valpovo, 

u svrhu nabavke robe za potrebe Doma kulture u Torjancima 
64. 

LXXXIX. ODLUKA o prihvaćanju ponude Bačmaga prijevoz, obrta za prijevoz, Bilje, 

za uslugu prijevoza za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“ 
64. 

XC. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Tintex“ d.o.o., Palača, 

u svrhu nabavke zastava RH, Općine Petlovac i EU  

 

65. 

XCI. ODLUKA o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

za radove na skidanju zastava korpom u B. P. Selu   
66. 

XCII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Kvaka“ d.o.o., B. P. Selo 

radi servisa PVC vrata u Domu kulture u Novom Nevesinju 
66. 

XCIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Hatwall“ d.o.o., Beli Manastir, 

u svrhu nabavke promotivnog materijala 
67. 

XCIV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Belje plus d.o.o., Darda, 

u svrhu nabavke prigodnih poklon paketa 
68. 
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XCV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Slavonija-Bošković d.o.o., Cerna 

za nabavu robe za božićne pakete socijalno ugroženim obiteljima 

 

68. 

XCVI. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke zidnih grijalica za Dom kulture u Novom Bezdanu 
69. 

XCVII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Filir d.o.o., Vukovar, 

u svrhu nabavke dječjih poklon paketića 
70. 

XCVIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice Husqvarna – naselje B. P. Selo 
70. 

XCIX. ODLUKA o prihvaćanju ponude Poliklinike Osijek d.o.o., Osijek,  

za sistematski pregled djelatnika 
71. 

C. ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „Prosperos“, Popovac, 

u svrhu nabavke robe za reprezentaciju 
71. 

CI. ODLUKA o prihvaćanju ponude Bačmaga prijevoz, obrta za prijevoz, Bilje, 

za uslugu prijevoza za potrebe KUD-a „Seljačka sloga“ 
72. 

CII. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Darosy“ d.o.o., B. Manastir, 

za najam pagode za advent u Petlovcu 
73. 

CIII. ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, 

za uslugu cateringa za proslavu „Sv. Cecilije“ u Torjancima 
73. 

CIV. ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke RADIO BARANJA d.o.o., Beli 

Manastir, za emitiranje prigodne čestitke 
74. 

CV. ODLUKA o prihvaćanju ponude CZR „ORHIDEJA“., Valpovo 

za nabavu sadnica stabala 

 

74. 
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AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA 

 
I. 

 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21) načelnik Općine 

Petlovac, donosi 

O D L U K U 
o financiranju drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola 

 s prebivalištem na području Općine Petlovac za školsku godinu 2024./2025. 

  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom određuje se da će Općina Petlovac, za školsku godinu 2024./20245., osigurati druge obrazovne 

materijale za učenike osnovnih škola s prebivalištem na području Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Pravo iz članka 1. ove Odluke ne ostvaruju učenici: 

- koji ostvaruju pravo na druge obrazovne materijale po drugoj osnovi 

- koji ponavljaju razred. 
 

 Članak 3. 

Ukoliko po nekom od osnova iz članka 2. ove Odluke učenici ne ostvaruju pravo na druge obrazovne materijale u 

punom iznosu, Općina Petlovac će podmiriti razliku do punog iznosa za nabavu drugih radnih materijala. 

 

 Članak 4. 

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Jedinstveni upravni odjel Općine Petlovac. 

 

 Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

  

KLASA:   602-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-1 

Petlovac, 22. srpnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

II. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i Na temelju članka 15. 

stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 5. do 8. razreda OŠ Šećerana  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 
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Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 470214000571, tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb radi nabave 

dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 5. do 8. razreda OŠ Šećerana u iznosu 6.590,92 eura (slovima: 

šesttisućapetstodevedeseteuradevedesetdvacenta). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010701 „OBRAZOVANJE“ iz  Programa: 1027  „OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102704 

„SUFINANCIRANJE OBRAZOVNOG MATERIJALA OSNOVNIH ŠKOLA“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-3 

Petlovac, 23. srpnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

    

 III. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i Na temelju članka 15. 

stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 1. do 4. razreda OŠ Šećerana  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 470214000563, tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb radi nabave 

dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 1. do 4. razreda OŠ Šećerana u iznosu 4.703,81 eura (slovima: 

četiritisućesedamstotrieuraosamdesetjedancent). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010701 „OBRAZOVANJE“ iz  Programa: 1027  „OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102704 

„SUFINANCIRANJE OBRAZOVNOG MATERIJALA OSNOVNIH ŠKOLA“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-6 

Petlovac, 23. srpnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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IV. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i Na temelju članka 15. 

stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike 

 od 1. do 4. razreda OŠ Zmajevac (Novi Bezdan) 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 470214000598, tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb radi nabave 

dodatnog obrazovnog materijala za učenike od 1. do 4. razreda OŠ Zmajevac (Novi Bezdan) u iznosu 1.066,57 eura 

(slovima: tisućušezdesetšesteurapedesetsedamcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010701 „OBRAZOVANJE“ iz  Programa: 1027  „OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102704 

„SUFINANCIRANJE OBRAZOVNOG MATERIJALA OSNOVNIH ŠKOLA“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-9 

Petlovac, 02. kolovoza 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

 V. 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

 

O D L U K U  
o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe proslave „Ilinja“ u Torjancima 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom o d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 2399/100/1 tvrtke „Slavonija Bošković“ d.o.o., Cerna, za 

potrebe proslave „Ilinja“ u Torjancima, u iznosu 685,86 eura (slovima: šestoosamdesetpeteuraosamdesetšestcenti). 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“, Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE U NARAVI“. 
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Članak 3. 

             Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  402-01/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-01-24-2 

Petlovac, 02. kolovoza 2024. 

 

 

 NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

 VI. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21) načelnik Općine 

Petlovac, donosi  

 

 

O D L U K U 
o sufinanciranju nabave obveznih udžbenika za učenike srednjih škola 

 s prebivalištem na području Općine Petlovac za školsku godinu 2024./2025. 

  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom određuje se uvjeti i način ostvarivanja prava na sufinanciranje nabave obveznih udžbenika za 

učenike srednjih škola s prebivalištem na području Općine Petlovac za školsku godinu 2024./2025. 

 

Članak 2. 

Pravo na novčanu pomoć ostvaruju roditelji, odnosno skrbnici ili zakonski zastupnici upisanih učenika srednjih škola 

s prebivalištem na području Općine Petlovac. 

 

Pravo iz stavka 1. ovog članka ne ostvaruju učenici: 

- koji ostvaruju pravo na sve obvezne udžbenike temeljem Odluke o financiranju obveznih udžbenika za 

učenike srednjih škola u Republici Hrvatskoj za školsku godinu 2024./2025. sredstvima iz Državnog 

proračuna Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 99/24) 

- koji ostvaruju pravo na sve obvezne udžbenike po drugoj osnovi 

- koji ponavljaju razred. 

 

 Članak 3. 

Visina novčane pomoći radi sufinanciranja kupnje udžbenika po učeniku utvrđuje se u iznosima kako slijedi: 

• za učenike od 1. do 4. razreda srednjih strukovnih škola      135,00 EUR 

• za učenike od 1. do 4. razreda srednjih škola – ekonomska,  

upravni referent, gimnazija, medicinska , veterinarska, HTT, šumarska                              175,00 EUR 

 

Članak 4. 

Za ostvarivanje prava iz ove Odluke podnositelj zahtjeva dužan je podnijeti ispunjen Zahtjev za ostvarivanje prava 

na sufinanciranje nabave školskih udžbenika za školsku 2024./2025. godinu i priložiti: 

• presliku osobne iskaznice oba roditelja, skrbnika ili zakonskih zastupnika 

• potvrdu o redovnom školovanju/upisu u srednju školu 

 

Članak 5. 

Obrazac Zahtjeva roditelji mogu preuzeti u prostorijama Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac. 

Rok za podnošenje zahtjeva, radi ostvarivanja prava na novčanu pomoć u kupnji udžbenika je do 30. rujna 

2024.godine. 
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Članak 6. 

Korisnik prava na sufinanciranje nabave školskih udžbenika dužan je Općini Petlovac naknaditi štetu i izvršiti povrat 

sredstava ukoliko se utvrdi da pravo na naknadu, odnosno sufinanciranje nabave školskih udžbenika za školsku 

2024./2025. godinu ostvaruje po drugom osnovu. 

 

 Članak 7. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

  

KLASA:   602-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-11 

Petlovac, 28. kolovoza 2024. 

         

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

 VII. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi   

ODLUKU 

o sufinanciranju smještaja učenika srednjih škola u učeničke domove  

za školsku godinu 2024./2025. 

 
 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se pravo na sufinanciranje smještaja učenika srednjih škola sa područja Općine Petlovac u 

učeničke domove za školsku godinu 2024/2025. 

 

Članak 2. 

Pravo na sufinanciranje troškova smještaja u učeničke domove imaju redoviti učenici bez obzira na socijalni status, 

pod uvjetom da oba roditelja učenika imaju prebivalište na području Općine Petlovac najmanje šest mjeseci prije 

podnošenja zahtjeva. 

 

Članak 3. 

Zahtjev za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova učeničkih domova podnosi se Jedinstvenom upravnom 

odjelu Općine Petlovac, uz koji se prilaže slijedeća dokumentacija: 

• potvrda o smještaju u učenički dom, 

• preslika osobnih iskaznica oba roditelja (ili uvjerenje o prebivalištu ne starije od 6 mjeseci). 

Ukoliko učenik prekine školovanje ili smještaj u učenički dom, roditelji učenika su dužni o istom obavijestiti Općinu 

Petlovac u roku 8 dana od nastale promjene. 
 

Članak 4. 

Općina Petlovac će učenicima koji zadovoljavaju gore navedene kriterije sufinancirati troškove smještaja u 

učeničkom domu u visini od 40,00 eura neto mjesečno. 

Naknada iz stavka 1. ovog članka isplatiti će se počev od naknade za mjesec rujan 2024. godine, pa do završetka 

školske godine 2024./2025. 
 

Članak 5. 

Zahtjev za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova učeničkih domova podnose roditelji učenika u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Općine Petlovac. 
 

Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

            

KLASA: 602-01/24-01/03 
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URBROJ: 2158-28-01-24-1 

Petlovac, 28. kolovoza 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

 

  VIII. 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) i članka 43. Statuta Općine 

Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici Baranje  

u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija  

 

 

Članak 1.  

 Turističkoj zajednici Baranje iz Belog Manastira, K. Tomislava 70,  o d o b r a v a  se dodjela financijskih 

sredstava  u iznosu od 829,52 eura (osamstodvadesetdeveteurapedesetdvacenta) u svrhu promocije turističkih 

sadržaja i manifestacija za treći kvartal 2024. godine.  

 

Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu,  u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“, iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTSVA I TURIZMA“ 

Aktivnost: A102027  „SUFINANCIRANJE RADA TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, Konto: 3299 

„OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    334-01/24-01/01 

URBROJ:  2158-28-01-24-9 

Petlovac,    02. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

  

 

IX. 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U  
o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe Vijeća romske nacionalne manjine 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom o d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 2697/100/1 tvrtke „Slavonija Bošković“ d.o.o., Cerna, za 

potrebe Vijeća romske nacionalne manjine – sastanak povodom otvaranja Doma kulture u romskom naselju u 

Torjancima, u iznosu 304,40 eura (slovima: tristočetirieuračetrdesetcenti). 
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010403 „VIJEĆE ROMSKE NACIONALNE MANJINE“ iz  Programa: 1005 „FUNKCIONIRANJE 

NACIONALNIH MANJINA“, Aktivnost: A100501 „RASHODI ZA FUNKCIONIRANJE VIJEĆA 

NACIONALNIH MANJINA“, Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

             Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  402-01/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-02-24-3 

Petlovac, 03. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

X. 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

 

O D L U K U  
o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe proslave „Ilinja“ u Torjancima 

 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom o d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 2757/100/1 tvrtke „Slavonija Bošković“ d.o.o., Cerna, za 

potrebe proslave „Ilinja“ u Torjancima, u iznosu 195,80 eura (slovima: stodevedesetpeteuraosamdesetcenti). 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“, Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“. 

 

Članak 3. 

             Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  402-01/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-01-24-4 

Petlovac, 05. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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XI. 

Na temelju članka 9. Sporazuma o međusobnim pravima, obvezama i financiranju područnog Vrtića Petlovac 

KLASA: 601-01/24-01/03, URBROJ: 2158-28-01-24-3 od 18. srpnja 2024. godine,  i članka 43. Statuta Općine 

Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Dječjem vrtiću Cvrčak  

Beli Manastir za 2024./2025. godinu  

 

Članak 1.  

 Dječjem vrtiću Cvrčak Beli Manastir, Vladimira Nazora 34 A, Beli Manastir,  odobrava se dodjela financijskih 

sredstava u mjesečnom iznosu od 3.658,75 EUR (tri tisuće šesto pedeset osam eura sedamdeset pet centi), u svrhu 

financiranja područnog Vrtića Petlovac za 2024./2025. godinu.  

 

Članak 2. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke uplaćuju se na žiro račun Dječjeg vrtića Cvrčak Beli Manastir broj: IBAN: 

HR4323400091100011271, najkasnije do 5. u mjesecu za tekući mjesec. 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu,  u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“, iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“ 

Aktivnost: A102609 „RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 601-01/24-01/03 

URBROJ: 2158-28-01-24-9 

Petlovac, 6. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XII. 

Temeljem dostavljenog popisa učenika koji zadovoljavaju kriterije utvrđene Odlukom o  

sufinanciranju smještaja učenika srednjih škola u učeničke domove za školsku godinu 2024./2025. KLASA: 602-

01/24-01/03,  URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 28. kolovoza 2024. godine, od strane Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Petlovac, načelnik Općine Petlovac donosi   

 

O D L U K U 

o dodjeli naknada učenicima sa područja Općine Petlovac smještenim  

u učeničke domove za školsku godinu 2024./2025. 

 

Članak 1. 

U školskoj godini 2024./2025. Općina Petlovac sufinancirati će smještaj u učeničke domove za 5 (pet) učenika, koji 

ispunjavaju kriterije utvrđene Odlukom o sufinanciranju smještaja učenika srednjih škola u učeničke domove za 

školsku godinu 2024./2025., kako slijedi:  

 

1. VITO ĐUROVIĆ, smješten u Učenički dom „Trgovačka i komercijalna škola „Davor Milas“, Podružnica 

– Dom učenika, Osijek, Gundulićeva 38  
 

2. KRISTIJAN BLAGUS, smješten u Učenički dom „Hrvatskoga radiše“ Osijek, Zagrebačka ulica 2A  
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3. VANESA IVANOVIĆ, smještena u Učenički dom „Trgovačka i komercijalna škola „Davor Milas“, 

Podružnica – Dom učenika, Osijek, Gundulićeva 38  

 

4. MARIJA ČANAK, smještena u Učenički dom „Ugostiteljsko-turističke škole“, Osijek, Grgura Čevapovića 

26 

 

5. EMA BAJT, smještena u Srednjoškolski đački dom Osijek, Stjepana Radića 6 

 

Članak 2. 

Temeljem ove Odluke, Općina Petlovac će svim učenicima iz članka 1. Ove Odluke sufinancirati troškove smještaja 

u učeničkom domu u visini od 40,00 eura neto počev od naknade za mjesec rujan 2024. godine, sve do završetka 

školske godine 2024./2025.  

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  602-01/24-01/03 

URBROJ: 2158-28-01-24-7 

Petlovac,  2. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XIII. 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

 

O D L U K U  
o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe fišijade u B. P. Selu 

 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom o d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 3059/100/1 tvrtke „Slavonija Bošković“ d.o.o., Cerna, za 

potrebe fišijade u B. P. Selu, u iznosu 308,75 eura (slovima: tristoosameurasedamdesetpetcenti). 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“, Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“. 

 

Članak 3. 

             Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  402-01/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-02-24-5 

Petlovac, 03. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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XIV. 

 Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi 

   

O D L U K U 
o utvrđivanju datuma  zaprimanju ulaznih  računa    

u Jedinstvenom  upravnom odjelu  Općine Petlovac  

 

 

Članak 1.  

      Ovom Odlukom utvrđuje se da će Jedinstveni upravni odjel Općine Petlovac, ulazne račune (fakture) sa 

datumom 30. rujna 2024. godine, zaprimati zaključno do 7. listopada 2024.  godine, te će se isti uvrstiti u 

Financijsko izvješće za razdoblje 1. siječanj 2024. godine do 30. rujan 2024. godine. 

 

Članak 2. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  401-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-4 

Petlovac, 7. listopada 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XV. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i Na temelju članka 15. 

stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike OŠ Šećerana  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 470214000806, tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb radi nabave 

dodatnog obrazovnog materijala za učenike OŠ Šećerana u iznosu 1.005,83 eura (slovima: 

tisućupeteuraosamdesettricenta). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010701 „OBRAZOVANJE“ iz  Programa: 1027  „OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102704 

„SUFINANCIRANJE OBRAZOVNOG MATERIJALA OSNOVNIH ŠKOLA“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/24-01/02  
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URBROJ: 2158-28-01-24-13 

Petlovac, 09. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

    

XVI. 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) i članka 43. Statuta Općine 

Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici Baranje  

u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija  

 

 

Članak 1.  

 Turističkoj zajednici Baranje iz Belog Manastira, K. Tomislava 70,  o d o b r a v a  se dodjela financijskih 

sredstava  u iznosu od 829,52 eura (osamstodvadesetdeveteurapedesetdvacenta) u svrhu promocije turističkih 

sadržaja i manifestacija za četvrti kvartal 2024. godine.  

 

Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu,  u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“, iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTSVA I TURIZMA“ 

Aktivnost: A102027  „SUFINANCIRANJE RADA TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, Konto: 3299 

„OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    334-01/24-01/01 

URBROJ:  2158-28-01-24-10 

Petlovac,    08. listopada 2024. 

 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XVII. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21 i 7/21) i članka 7. 

Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Programa dodiplomskog stručnog studija i Programa poslijediplomskog 

studija – magistar struke i učenicima srednjih škola sa područja Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ 

broj 20/09, 5/10 i 23/15), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

 

O D L U K U 

o  broju i visini stipendija za akademsku 2024./2025. godinu  

 

 

Članak 1. 



31. prosinac 2024. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 10/2024 

 

 
17 

 

Ovom Odlukom određuje se da će se u akademskoj 2024./2025. godini dodijeliti stipendija svim redovnim 

studentima s područja Općine Petlovac od  II.  i viših godina studija.  

 

 

Članak 2. 

Visina stipendije utvrđuje se na način da se stipendija utvrđuje u iznosu od 100,00 EUR mjesečno (Slovima: sto 

eura). 

 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 604-01/24-01/01  

URBROJ: 2158-28-01-24-1 

Petlovac, 14. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

          

 

XVIII. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o  sufinanciranju troškova prijevoza ili smještaja studenata I. godine studija s prebivalištem na području 

Općine Petlovac za akademsku 2024./2025. godinu  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova prijevoza ili prava na 

sufinanciranje troškova smještaja studenata I. godine studija s prebivalištem na području Općine Petlovac za 

akademsku 2024./2025. godinu.  

 

Članak 2. 

Pravo na sufinanciranje troškova iz članka 1. ove Odluke ostvaruju studenti koji svakodnevno putuju iz mjesta 

prebivališta u mjesto obrazovanja i vraćaju se kući, koristeći pritom sredstva autobusnog javnog prijevoza odnosno 

studenti koji su za vrijeme obrazovanja smješteni u studenskim domovima ili u privatnom smještaju, te koji 

udovoljavaju slijedećim uvjetima: 

- da imaju prebivalište na području Općine Petlovac; 

- da su upisani kao redoviti studenti na I. godinu studija u Republici Hrvatskoj; 

- da nisu ostvarili pravo na sufinanciranje troškova prijevoza ili pravo na sufinanciranje troškova smještaja 

po drugom osnovu; 

- da student i članovi zajedničkog domaćinstva imaju podmirene sve obveze prema Općini Petlovac. 

 

Članak 3. 

Zahtjev za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova prijevoza ili prava na sufinanciranje troškova smještaja 

podnosi se Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Petlovac do 15. studenog 2024. godine, uz koji se prilaže slijedeća 

dokumentacija: 

- preslika ugovora o najmu ili potvrda o boravištu odnosno ugovora sa studentskim domom, 

- dokaz o kupljenoj mjesečnoj karti za prijevoz za pojedini mjesec ukoliko se traži sufinanciranje troškova 

prijevoza 

- presliku osobne iskaznice; 

- potvrda fakulteta o redovnom obrazovanju u akademskoj 2024./2025. godinu 

- izjavu pod materijalom i kaznenom odgovornošću da ne primaju potporu po istom osnovu iz drugih 

izvora; 
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- potvrda Općine Petlovac o podmirenim obvezama prema Općini Petlovac. 

 

Ukoliko student prekine školovanje ili ode iz privatnog smještaja odnosno iz studenskog doma, dužan je o istom 

obavijestiti Općinu Petlovac u roku 8 dana od nastale promjene. 

 

Članak 4. 

Općina Petlovac će studentima koji zadovoljavaju gore navedene kriterije sufinancirati troškove prijevoza ili troškove 

smještaja u visini od 50,00 eura neto mjesečno. 

Naknada iz stavka 1. ovog članka isplatiti će se počev od naknade za mjesec listopad 2024. godine, pa zaključno do 

naknade za mjesec srpanj 2025. godine. 

 

Članak 5. 

Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010701 

„OBRAZOVANJE“, iz Programa: 1029 „VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“ Aktivnost: A102905 

„SUFINANCIRANJE STUDENTSKIH DOMOVA ZA I. GODINU STUDIJA“ te Aktivnost: A102906 

„SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA STUDENATA ZA I. GODINU STUDIJA“. 

 

Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 604-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-1 

Petlovac, 14. listopada 2023. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

  

XIX. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati sredstava Udruženju „Baranja“  

u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI – Općina Petlovac  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom odobrava se isplata sredstava Udruženju „Baranja“ iz Luga, Petefi Šandora 92,  u iznosu 

39.028,08 eura (slovima: trideset devet tisuća dvadeset osam eura i osam centi), u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI 

– Općina Petlovac. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 

0010801 „SOCIJALNA SKRB“, iz Programa: 1037 „ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI 

PETLOVAC“, Aktivnost: A103701 „ZAPOŠLJAVANJE ŽENA - FINANCIRANO IZ EU“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  402-01/23-01/05 

URBROJ: 2158-28-01-24-12 

Petlovac, 15. listopada 2024.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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XX. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U  
o podmirenju računa tvrtke „Slavonija Bošković“ d. o. o., Cerna, 

 za potrebe manifestacije „Petaračke buše“ 

 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom o d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 362/100/1 tvrtke „Slavonija Bošković“ d.o.o., Cerna, za 

potrebe manifestacije „Petaračke buše“, u iznosu 1.865,82 eura (slovima: tisuću osamsto šezdeset pet eura 

osamdeset dva centa). 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“, Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE U NARAVI“. 

 

Članak 3. 

             Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 402-01/24-01/04 

URBROJ: 2158-28-02-24-1 

Petlovac, 1. ožujka 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXI. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke 

o dodjeli potpora novoosnovanim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim/samoopskrbnim 

poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2024. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 

2158-28-01-24-1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi  

 

O D L U K U 

o dodjeli novčane potpore novoosnovanom samoopskrbnom poljoprivrednom gospodarstvu  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 

 

Članak 1.  

Ovom odlukom o d o b r a v a  se novčana potpora Damiru Šamukiću, nositelju samoopskrbnog poljoprivrednog 

gospodarstva, SOPG DAMIR ŠAMUKIĆ, OIB 56936599934, iz Baranjskog Petrovog Sela, Kolodvorska 74 A,  u 

iznosu od 700,00 EUR (Slovima: sedamsto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 

2024. godini.  

 

Članak 2. 

 Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se na račun broj IBAN HR3923400093220081561.  

 

 Članak 3. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 

„GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 
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GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102034 „SUFINANCIRANJE NOVONASTALIH OPG-A“, Konto: 

3523 „SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.   

 

Članak 4. 

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore. 

 

Članak 5.  

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i  objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“ 

 

KLASA:  402-01/24-01/02 

URBROJ: 2158-28-01-24-16 

Petlovac, 6. studenoga 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXII. 

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 9. Odluke 

o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini KLASA: 

402-01/24-01/03, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 14. lipnja 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi  

 

O D L U K U 

o dodjeli novčane potpore za ulaganje u poljoprivrednu proizvodnju  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 

 

Članak 1.  

Ovom odlukom o d o b r a v a  se novčana potpora nositelju samoopskrbnog poljoprivrednog gospodarstva Damiru 

Šamukiću, OIB 56936599934, iz Baranjskog Petrovog Sela, Kolodvorska 74 A,  u iznosu od 560,00 EUR (Slovima: 

petsto šezdeset eura) u svrhu ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini, i 

to za nabavku voćnih sadnica.  

 

Članak 2. 

Iznos potpore za sufinanciranje nabavke voćnih sadnica i nabavke jednogodišnjih nasada utvrđuje je na način da se 

odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne svrhe, pod uvjetom da potpora 

po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi najviše 800,00 eura. 

 

Budući da je nositelj samoopskrbnog poljoprivrednog gospodarstva Damir Šamukić, uz zahtjev za odobravanje 

novčane potpore priložio račun u ukupnom iznosu od 700,00 eura za nabavku voćnih sadnica, odlučeno je kao u 

članku 1. ove Odluke. 

 

Članak 3. 

 Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se Damiru Šamukiću na račun broj IBAN 

HR3923400093220081561. 

 

 Članak 4. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 

„GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102004 „SUFINANCIRANJE NABAVKE VOĆNIH 

SADNICA I JEDNOGODIŠNJIH NASADA“, Konto: 3523 „SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA I 

OBRTNICIMA“.  

 

Članak 5. 
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Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore. 

 

Članak 6.  

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i  objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“ 

 

KLASA: 402-01/24-01/03 

URBROJ: 2158-28-01-24-19 

Petlovac, 6. studenoga 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXIII. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 9. Odluke 

o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini KLASA: 

402-01/24-01/03, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 14. lipnja 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi  

 

 

O D L U K U 

o dodjeli novčane potpore za ulaganje u poljoprivrednu proizvodnju  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 

 

Članak 1.  

Ovom odlukom o d o b r a v a  se novčana potpora nositelju obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Zlatku 

Posavcu, OIB 87814937117, iz Baranjskog Petrovog Sela, Glavna ulica 23,  u iznosu od 133,00 EUR (Slovima: sto 

trideset tri eura) u svrhu ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini, i to za 

ulaganje u analizu tla.  

 

Članak 2. 

Iznos potpore za sufinanciranje analize tla utvrđuje se na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne 

vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne svrhe, pod uvjetom da potpora po jednom poljoprivrednom 

gospodarstvu može iznositi najviše 133,00 eura. 

 

Budući da je nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Zlatko Posavac, uz zahtjev za odobravanje novčane 

potpore priložio račun u ukupnom iznosu od 267,05 eura za ulaganje u analizu tla, odlučeno je kao u članku 1. ove 

Odluke. 

 

Članak 3. 

 Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se Zlatku Posavcu na račun broj IBAN 

HR0325000091101365942. 

 

 Članak 4. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 

„GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102002 „SUFINANCIRANJE ANALIZE TLA“, Konto: 3523 

„SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.  

 

Članak 5. 

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore. 

 

Članak 6.  

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i  objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“ 
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KLASA: 402-01/24-01/03 

URBROJ: 2158-28-01-24-22 

Petlovac, 6. studenoga 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXIV. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i Na temelju članka 15. 

stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb 

radi nabave dodatnog obrazovnog materijala za učenike OŠ Šećerana  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 470214000881, tvrtke Narodne novine d.d., Zagreb radi nabave 

dodatnog obrazovnog materijala za učenike OŠ Šećerana u iznosu 78,62 eura (slovima: 

sedamdesetosameurašezdesetdvacenta). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010701 „OBRAZOVANJE“ iz  Programa: 1027  „OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102704 

„SUFINANCIRANJE OBRAZOVNOG MATERIJALA OSNOVNIH ŠKOLA“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/24-01/02  

URBROJ: 2158-28-01-24-16 

Petlovac, 08. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

XXV. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke 

o dodjeli potpora novoosnovanim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim/samoopskrbnim 

poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2024. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 

2158-28-01-24-1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi  

 

O D L U K U 

o dodjeli novčane potpore novoosnovanom samoopskrbnom poljoprivrednom gospodarstvu  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 
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Članak 1.  

Ovom odlukom o d o b r a v a  se novčana potpora Nikoli Đurkoviću, nositelju samoopskrbnog poljoprivrednog 

gospodarstva, SOPG NIKOLA ĐURKOVIĆ, OIB 71415384372, iz Baranjskog Petrovog Sela, Glavna ulica 44,  u 

iznosu od 700,00 EUR (Slovima: sedamsto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 

2024. godini.  

 

Članak 2. 

 Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se Nikoli Đurkoviću na račun broj IBAN 

HR1024020063104521514.  

 

 Članak 3. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 

„GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102034 „SUFINANCIRANJE NOVONASTALIH OPG-A“, Konto: 

3523 „SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.   

 

Članak 4. 

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore. 

 

Članak 5.  

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i  objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“ 

 

KLASA:  402-01/24-01/02 

URBROJ: 2158-28-01-24-19 

Petlovac, 25. studenoga 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXVI. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21 i 7/21)  i članka 15. 

Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Programa dodiplomskog stručnog studija i Programa poslijediplomskog 

studija – magistar struke i učenicima srednjih škola sa područja Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ 

broj  20/09, 5/10 i 23/15), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U   
o dodjeli stipendije redovnim studentima za akademsku 2024./2025. godinu  

studentima s područja Općine Petlovac  

  

 

Članak 1. 

 O d o b r a v a  se 6  stipendija u iznosu od 100,00 EUR mjesečno studentima s područja Općine Petlovac, 

koji se obrazuju na visokim učilištima u RH u akademskoj 2024./2025. godini, slijedećim studentima: 

 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 

ADRESA 

STANOVANJA 
NAZIV FAKAULTETA 

1.  PERČIĆ LUCIA 
Petlovac, 

Rade Končara 68 

SVEUČILIŠTE J.J. STROSSMAYERA 

U OSIJEKU – MEDICINSKI 

FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Medicinsko laboratorijska 

dijagnostika 
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2.  PEŠUT EDVARDO 

Torjanci, Ulica 

Marka Kneževića 

60A 

FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE 

TEHNOLOGIJE                               

Smjer: Tehnika, tehnologija i 

management u šumarstvu 

3.  RONČEVIĆ LARA 
B.P. Selo, 

Kolodvorska 69 

SVEUČILIŠTE J.J. STROSSMAYERA 

U OSIJEKU – MEDICINSKI 

FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Medicina 

4.  ŠIMUNOVIĆ ANTONELA 
Petlovac, 

Rade Končara 127 

FAKULTET ZA ODGOJNE I 

OBRAZOVNE ZNANOSTI  

Smjer: Integrirani preddiplomski i 

diplomski učiteljski studij  

5.  TURK KARLA 
Novi Bezdan, Aranji 

Janoš 30 

FAKULTET ZA ODGOJNE I 

OBRAZOVNE ZNANOSTI  

Smjer: Edukacijska rehabilitacija 

6.  ŽIVKOVIĆ IVANA 
B.P. Selo, 

Kolodvorska 64 

PRAVNI FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Stručni prijediplomski studij 

Upravni studij 

 

Članak 2. 

Studenti koji nastavljaju primati stipendiju temeljem dostavljenih potvrda o upisu na višu godinu studija su:  
 

Stipendija u iznosu od 100,00 EUR: 
 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 
NAZIV FAKAULTETA 

1.  DRAGOMIROVIĆ MARIA 
KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU  

Smjer: Filozofsko-teološki 

2.  KNEŽEVIĆ TENA 
UČITELJSKI FAKULTET ZAGREB 

Smjer: Engleski jezik 

3.  TORJANAC ENA 
EKONOMSKI FAKULTET OSIJEK – Smjer: Ekonomija i 

poslovna ekonomija 

 

Članak 3. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplaćivat će se na teret Proračuna Općine Petlovac na račun Korisnika stipendije 

počev od 1. listopada 2024.g. do 31. srpnja 2025.g.  

 

Članak 4. 

Načelnik Općine Petlovac sa studentima navedenim u članku 1. ove Odluke zaključit će ugovore, kojima će se pobliže 

urediti međusobna prava i obveze između Općine Petlovac i korisnika stipendije. 
 

Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  604-01/24-01/01  

URBROJ: 2158-28-01-24-9 

Petlovac, 28. studenoga 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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XXVII. 
Temeljem članka 4. Odluke o sufinanciranju troškova prijevoza ili smještaja studenata I. godine studija s 

prebivalištem na području Općine Petlovac (KLASA:  604-01/23-01/02, URBROJ: 2158-28-01-23-1 od 5. listopada 

2023. godine) i članka 43. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21) načelnik 

Općine Petlovac donosi  

O D L U K U 
o dodjeli naknada za sufinanciranje troškova smještaja  

 

Članak 1.  

      Ovom Odlukom, utvrđuje se pravo na sufinanciranje troškova smještaja u iznosu od 50,00 EUR mjesečno, 

slijedećim studentima s područja Općine Petlovac, koji se obrazuju na visokim učilištima u RH u akademskoj 

2024./2025. godini: 

 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 

ADRESA 

STANOVANJA 
NAZIV FAKAULTETA 

1.  JAGODIĆ SARA 
Torjanci, Ulica 

Željka Tomića 2 

PRAVNI FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Socijalni rad 

2.  RONČEVIĆ LANA 
B. P. Selo, 

Kolodvorska 69 

SVEUČILIŠTE J.J. STROSSMAYERA 

U OSIJEKU – MEDICINSKI 

FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Medicina 

3.  RONČEVIĆ LUKA 
B.P. Selo, 

Kolodvorska 69 

GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI 

FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Arhitektura i urbanizam 

4.  ŽIVKOVIĆ VALENTINA 
B.P. Selo, 

Kolodvorska 64 

PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI 

FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Prehrambena tehnologija 

 

Članak 2. 

Temeljem ove Odluke Općina Petlovac će studentima iz članka 1. Ove Odluke isplaćivati mjesečnu naknadu u visini 

od 50,00 eura neto počev od naknade za mjesec listopad 2024. godine, pa zaključno do naknade za mjesec srpanj 

2025. godine. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  604-01/24-01/02  

URBROJ:  2158-28-01-24-6 

Petlovac,  28. studenoga 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXVIII. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21) i članka 16. 

Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 7/22) načelnik 

Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  
o isplati „Božićnice“ svim umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Petlovac 
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Članak 1. 

Svim umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Petlovac isplatit će se „Božićnica“ u  iznosu od 40,00 

eura(Slovima: četrdeset eura). 

 

„Božićnica“ će se isplaćivati prema rasporedu koji će se objaviti na internetskoj stranici Općine Petlovac 

www.petlovac.hr, te oglasnim pločama u naseljima na području Općine Petlovac. 

  

Članak 2. 

Božićnica će se isplatiti na temelju postojeće evidencije korisnika mirovine Općine Petlovac. 

 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu  u  Glavi 

0010801 „SOCIJALNA SKRB“, iz Programa: 1030 „SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“ 

Aktivnost: A103006 „SKRB O UMIROVLJENICIMA“, Konto: 3721 „NAKNADE GRAĐANIMA I  

KUĆANSTVIMA U NOVCU“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 551-01/24-01/02 

URBROJ: 2158-28-01-24-2 

Petlovac, 29. studenoga 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXIX. 
Na temelju članka 39. Zakona o elektroničkim medijima (Narodne novine br. 111/21 i 114/22), članka 48. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15 – ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20), i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21 i 7/21) Općinski načelnik Općine Petlovac 

donosi  

 

ODLUKU 

o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja 

 elektroničkih medija u 2025. godini 

 

Članak 1. 

Raspisuje se Javni poziv za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2025. godini (u daljnjem tekstu: 

Javni poziv).  

 

Članak 2. 

Javni poziv objavit će se na službenim mrežnim stranicama Općine Petlovac (www.petlovac.hr).  

 

Članak 3. 

Za provođenje postupka Javnog poziva načelnik će imenovati Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih 

uvjeta i ocjenjivanje prijava na Javni poziv.  

 

Članak 4. 

Rješenje o dodjeli financijskih sredstava prijaviteljima na Javni poziv donosi Općinski načelnik na prijedlog 

Povjerenstva, na temelju provedenog postupka ocjenjivanja prijava.  

Na temelju rješenja iz prethodnog stavka Općina Petlovac će s prijaviteljima sklopiti ugovor o financiranju.  

 

http://www.petlovac.hr/
http://www.petlovac.hr/
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Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 008-01/24-01/04   

URBROJ: 2158-28-01-24-1 

Petlovac, 6. prosinca 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXX. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati sredstava Udruženju „Baranja“  

u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI – Općina Petlovac  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom odobrava se isplata sredstava Udruženju „Baranja“ iz Luga, Petefi Šandora 92,  u iznosu 

61.590,43 eura (slovima: šezdeset jedna tisuća petsto devedeset eura i četrdeset tri centa), u svrhu provedbe projekta 

„ZAŽELI – Općina Petlovac. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 

0010801 „SOCIJALNA SKRB“, iz Programa: 1037 „ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI 

PETLOVAC“, Aktivnost: A103701 „ZAPOŠLJAVANJE ŽENA - FINANCIRANO IZ EU“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  402-01/23-01/05 

URBROJ: 2158-28-01-24-14 

Petlovac, 11. prosinca 2024.   

 

 NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

                               

XXXI. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi 

 

ODLUKU  

o sufinanciranju troškova postupka izdavanja građevinskih dozvola  

za nekretnine u k.o. Torjanci („Romsko naselje) 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se sufinanciranje troškova postupka izdavanja građevinskih dozvola za nekretnine u k.o. 

Torjanci („Romsko naselje),  u svrhu provedbe Godišnjeg programa unapređenja životnih uvjeta pripadnika romske 

nacionalne manjine u romskom naselju Torjanci za 2024. godinu. 

 

Članak 2. 
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Općina Petlovac podmiriti će troškove upravnih pristojbi u postupku izdavanja građevinskih dozvola vlasnicima 

nekretnina kako slijedi: 

 

• JELENI PALKO, Dravska 39, Torjanci, OIB: 70580539731, za nekretninu označenu kao  k.č.br. 732, k. o. 

Torjanci,  upisana kao KUĆA I DVOR CIGANSKO NASELJE, površine 1202 m², z.k. ul. br. 277, upisana 

kod Općinskog suda u Osijeku, Zemljišnoknjižni odjel Beli Manastir,  

 

• ŽELJKU PALKU, Dravska 10, Torjanci, OIB: 07089669614, za nekretninu označenu kao  k.č.br. 740/5, k. 

o. Torjanci,  upisana kao PAŠNJAK, površine 494 m², z.k. ul. br. 277, upisana kod Općinskog suda u Osijeku, 

Zemljišnoknjižni odjel Beli Manastir, 

 

• IVANU IGNACU, Dravska 22, Torjanci, OIB: 00091658388, za nekretninu označenu kao  k.č.br. 742/8, k. 

o. Torjanci,  upisana kao DVORIŠTE, POMOĆNA ZGRADA, STAMBENA ZGRADA, Torjanci, Dravska 

22, površine 1132 m², z.k. ul. br. 277, upisana kod Općinskog suda u Osijeku, Zemljišnoknjižni odjel Beli 

Manastir, 

 

• MLADENU JANJETOVIĆU, Dravska 25, Torjanci, OIB: 64920281355, za nekretninu označenu kao  

k.č.br. 740/7, k. o. Torjanci,  upisana kao PAŠNJAK, površine 473 m², z.k. ul. br. 277, upisana kod 

Općinskog suda u Osijeku, Zemljišnoknjižni odjel Beli Manastir, 

 

 

• SINIŠI PALKU, Dravska 7, Torjanci, OIB: 04921110398, za nekretninu označenu kao  k.č.br. 740/3, k. o. 

Torjanci,  upisana kao DVORIŠTE, POMOĆNA ZGRADA, POMOĆNA ZGRADA, STAMBENA 

ZGRADA, Torjanci, Dravska 7, površine 572 m², z.k. ul. br. 277, upisana kod Općinskog suda u Osijeku, 

Zemljišnoknjižni odjel Beli Manastir, 

 

• VLADI PALKU, Dravska 13, Torjanci, OIB: 71698025808, za nekretninu označenu kao  k.č.br. 740/9, k. 

o. Torjanci,  upisana kao DVORIŠTE, STAMBENA ZGRADA, Torjanci, Dravska 13, POMOĆNA 

ZGRADA, POMOĆNA ZGRADA, POMOĆNA ZGRADA, POMOĆNA ZGRADA, površine 1899 m², z.k. 

ul. br. 277, upisana kod Općinskog suda u Osijeku, Zemljišnoknjižni odjel Beli Manastir. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-01/23-01/01 

URBROJ: 2158-28-01-24-23   

Petlovac, 11. prosinca 2023.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

 XXXII. 
Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke 

o dodjeli potpora novonastalim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim poljoprivrednim 

gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2024. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 2158-28-01-24-

1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi  
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O D L U K U 

o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva  

na području Općine Petlovac u 2024. godini 

 

Članak 1.  

Ovom odlukom o d o b r a v a  se novčana potpora Danijelu Erdeljiju, vlasniku obrta, ERDELJINKO 

TRANSPORTI, obrt za prijevoz, OIB 72524115097, iz Novog Bezdana, Petefi Šandora 4,  u iznosu od 600,00 

EUR (Slovima: šesto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 2024. godini.  

 

Članak 2. 

 Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se na račun broj IBAN HR7225000093120486727.  

 

 Članak 3. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 

„GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102021 „POTPORE NOVOOSNOVANIM TVRTKAMA I 

OBRTIMA“, Konto: 3523 „SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.   

 

Članak 4. 

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore. 

 

Članak 5.  

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i  objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“ 

 

KLASA: 402-01/24-01/02 

URBROJ: 2158-28-01-24-22 

Petlovac, 17. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXXIII. 
Sukladno članku 48. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te članka 43. 

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

ODLUKU 

o subvencioniranju županijskog linijskog 

prijevoza putnika 

 

Članak 1. 

Sukladno Odluci o dodjeli subvencije prijevoznicima koji pružaju uslugu županijskog linijskog prijevoza putnika na 

području Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj: 12/24 ) te Javnom pozivu za dodjelu subvencije 

prijevoznicima koji pružaju uslugu županijskog linijskog prijevoza putnika 

na području Osječko-baranjske županije, Općina Petlovac ovom Odlukom prihvaća sudjelovanje u subvencioniranju 

županijskog linijskog prijevoza za 2023. godinu. 

 

Članak 2. 

Općina Petlovac se obvezuje da će u subvencioniranju županijskog linijskog prijevoza sudjelovati s iznosom od 0,05 

eura po kilometru ostvarenom u pružanju usluge županijskog linijskog prijevoza putnika na području Općine 

Petlovac. 
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Članak 3. 

Ukupan iznos subvencije koji se dodjeljuje kao i međusobni odnosi Osječko-baranjske županije i Općine Petlovac 

utvrdit će se posebnim Sporazumom. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 340-01/24-01/05 

URBROJ: 2158-28-01-24-4 

Petlovac, 19. prosinca 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXXIV. 

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21.), načelnik 

Općine Petlovac, donosi 

 

ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja elektroničkih 

medija u 2024. godini 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom osniva se Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja 

elektroničkih medija u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), imenuju njegovi članovi i utvrđuju zadaće. 

 

Članak 2. 

U Povjerenstvo se imenuju: 

1. Eugen Tomić, predsjednik 

2. Jelena Mavrin, članica 

3. Zvonko Rusić, član 

 

Članak 3. 

 Zadaće Povjerenstva su: 

- provođenje Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2025. godini, 

- otvaranje prijava,  

- utvrđivanje pravodobnosti i potpunosti podnesenih prijava, ispunjavanja uvjeta propisanih Javnim pozivom, 

- vrši ocjenjivanje prijava po Javnim pozivom utvrđenim kriterijima. 

 

Članak 4. 

Rješenje o dodjeli financijskih sredstava prijaviteljima na Javni poziv čiji su programski sadržaji od interesa za 

Općinu Petlovac donosi Općinski načelnik na prijedlog Povjerenstva, a na temelju provedenog postupka 

ocjenjivanja prijava. 

 

Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 008-01/24-01/04 

URBROJ: 2158-28-01-24-6 

Petlovac, 19. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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XXXV. 
Na temelju članka 14. – 16. Pravilnika o  proračunskom računovodstvu i računskom planu  i članka 43. Statuta Općine 

Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U 
o godišnjem popisu imovine i obveza  Općine Petlovac  

sa stanjem na dan 31. prosinca 2024. godine 

 

Članak 1. 

Sa stanjem 31.12.2024. godine  treba obaviti sveobuhvatni popis imovine i obveza i to:  

1. Razred 0 – nefinancijske imovine 

2. Razred 1 – financijske imovine  

3. Razred 2 – obveza  

 

Članak 2. 

Za obavljanje popisa osnivam Povjerenstvo za popis nefinancijske i financijske imovine i obveza u sastavu:  

  

1. ZVONKO RUSIĆ, predsjednik 

2. JELENA MAVRIN, član  

3. BARBARA SKLEPIĆ, član  

  

Članak 3. 

 Povjerenstvo je dužno izvršiti popis sa stanjem na dan 31. prosinca 2024. godine.  

 Popis će se obavljati u razdoblju od  20. prosinca 2024. godine  do 24. siječnja 2025. godine.  

 Povjerenstva su obvezna na temelju popisnih lista i svojih zapažanja sastaviti izvještaj o obavljenom popisu 

sa obrazloženjima, mišljenjima, prijedlozima u svezi popisnih razlika i prijedloga za rashod imovine i dostaviti ih 

čelniku najkasnije do 27. siječnja 2025. godine.  
 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i biti će objavljena u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-02/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-01-24-1 

Petlovac,  19. prosinca 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

XXXVI. 
Na temelju članka 17. stavka 3. Zakona sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 

114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac ("Službeni glasnik Općine Petlovac", br. 1/21 i 7/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

PLAN VJEŽBI CIVILNE ZAŠTITE 

na području Općine Petlovac za 2025. godinu 

 

 

Članak 1. 

Ovim Planom vježbi civilne zaštite na području Općine Petlovac za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuje 

se organiziranje i provođenje združene vježbe operativnih snaga civilne zaštite Općine Petlovac (u daljnjem tekstu: 

vježba). 

Članak 2. 

Vrijeme održavanje vježbe: Druga polovina 2025. godine. 
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Organizator vježbe: Stožer civilne zaštite Općine Petlovac, JPVP Beli Manastir, DVD Petlovac. 

 

Naziv vježbe: Evakuacija „Petlovac 2025“ 

 

Ciljevi vježbe: Uvježbavanje i podizanje razine osposobljenosti operativnih snaga civilne zaštite te drugih sudionika 

u sustavu civilne zaštite s područja Općine Petlovac, postizanje spremnosti, obučenosti, opremljenosti i koordinacije 

sustava civilne zaštite u slučaju većih intervencija, praktična primjena sredstava prve pomoći i sredstava za gašenje 

požara. 

 

Sudionici: 

- MUP, Ravnateljstvo civilne zaštite Područni ured civilne zaštite Osijek 

- Stožer civilne zaštite Općine Petlovac 

- JPVP Beli Manastir 

- DVD Petlovac 

- Gradsko društvo Crvenog križa Beli Manastir 

- Općina Petlovac 

- druge pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Općine Petlovac. 

 

Vrsta vježbe: pokazno-taktička vježba. 

 

Financiranje vježbe: Općina Petlovac financira organizaciju vježbe u iznosu od 150,00 eura. 

 

Članak 3. 

Ostali sudionici u izvođenju vježbe podmiruju stvarne troškove svog sudjelovanja uz korištenje vlastitih materijalnih 

sredstava. 

 

Članak 4. 

Obvezuju se operativne snage civilne zaštite Općine Petlovac i pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite 

Općine Petlovac za sudjelovanje u vježbi u obimu i sastavu koji će se utvrditi scenarijem vježbe. 

 

Članak 5. 

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Petlovac". 

 

KLASA: 240-01/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-01-24-5 

Petlovac, 19. prosinca 2024. 

 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

XXXVII. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” broj 1/21 i 7/21), članka 42. 

Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ 

broj 6/21, 8/22, 9/23 i 5/24), a u skladu s člankom 7. Pravilnika o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 10/17, 

128/17, 106/18, 1/19, 80/19, 1/20, 74/20, 1/21, 102/22, 112/22, 1/23, 3/23, 56/23 i 143/23) načelnik Općine Petlovac 

donosi  

 

O D L U K U  

o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane službenika i namještenika 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac u 2025. godini  

 

Članak 1. 
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Ovom Odlukom utvrđuje se visina novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane službenicima i 

namještenicima Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac u 2025. godini. 

 

Članak  2. 

Visina naknade iz članka 1. ove Odluke određuje se u neoporezivom iznosu od 100,00 eura mjesečno po službeniku 

i namješteniku te se isplaćuje počevši od naknade za mjesec siječanj 2025. godine, pa zaključno do naknade za mjesec 

prosinac 2025. 

Službeniku ili namješteniku Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac koji je odsutan s posla u vremenskom 

periodu od mjesec dana ne isplaćuje se naknada iz stavka 1. ovog članka. 

 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2025. godinu u Glavi 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 „RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 „OSTALI RASHODI 

ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

  

KLASA: 121-01/24-01/01 

URBROJ: 2158-28-01-24-17 

Petlovac, 31. prosinca 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

XXXVIII. 
Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” broj 1/21 i 7/21), članka 9. 

Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima Općinskog načelnika Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine 

Petlovac“ broj 6/22), a u skladu s člankom 7. Pravilnika o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 10/17, 128/17, 

106/18, 1/19, 80/19, 1/20, 74/20, 1/21, 102/22, 112/22, 1/23, 3/23, 56/23 i 143/23) načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane  

Općinskog načelnika Općine Petlovac u 2025. godini  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom odobrava se isplata novčane paušalne naknade za podmirivanje troškova prehrane Općinskom 

načelniku Općine Petlovac u 202. godini. 

 

Članak  2. 

Visina naknade iz članka 1. ove Odluke određuje se u neoporezivom iznosu od 100,00 eura mjesečno te se isplaćuje 

počevši od naknade za mjesec siječanj 2025. godine, pa zaključno do naknade za mjesec prosinac 2025. 

 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2025. godinu u Glavi 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPCINSKOG 

NACELNIKA“, Aktivnost: A100201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Konto: 

3291 „NAKNADE ZA RAD PREDSTAVNIČKIH I IZVRŠNIH TIJELA, POVJERENSTAVA I SLIČNO“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 121-01/24-01/01 
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URBROJ: 2158-28-01-24-18 

Petlovac, 31. prosinca 2024.  

 

 NAČELNIK 

 Milan Knežević 

  

 

XXXIX. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamu, B. P. Selo, 

 za organizaciju manifestacije „kermenca“ 

 

 

Članak 1.  

NK Dinamu, B. P. Selo,   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu  1.500,00 eura 

(slovima: tisućupetstoeura) za organizaciju manifestacije „kermenca“. 

 

Članak 2.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost:  A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   230-02/24-01/12 

URBROJ: 2158-28-01-24-8 

Petlovac,   07. kolovoza 2024. 

 

 NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

  

 

XL. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj udruzi branitelja Baranje, Bilje, u svrhu obilježavanja 33. 

obljetnice nastanka hrvatske policije 

 

 

Članak 1.  

Udruzi branitelja Baranje, Bilje, o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 150,00 

eura (slovima: stopedeseteura) u svrhu obilježavanja 33. obljetnice nastanka hrvatske policije. 
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost:  A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  230-02/24-01/13 

URBROJ:  2158-28-01-24-10 

Petlovac,  12. kolovoza 2024. 

 

 NAČELNIK 

 Milan Knežević  

 

XLI. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca  

 

 

Članak 1.  

 DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 450,00 eura (slovima: 

četristopedeseteura) za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, 

Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   250-01/24-01/01  

URBROJ: 2158-28-01-24-29 

Petlovac,   12. kolovoza  2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

XLII. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  
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O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava NK Graničar, Torjanci,  

za izgradnju ograde oko igrališta NK Graničar – kapitalna donacija 

 

 

Članak 1.  

NK Graničar, Torjanci,   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 2.440,00 eura 

(slovima: dvijetisućečetristočetrdeseteura) za izgradnju ograde oko igrališta NK Graničar. 

 

Članak 2.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101703 „ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA“ Konto: 3821„KAPITALNE 

DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA:   230-02/23-01/32 

URBROJ: 2158-28-01-24-14 

Petlovac,   02. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

XLIII. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 135. baranjske brigade HV, Beli Manastir, u svrhu pomoći u 

financiranju troškova nastalih po osnivanju udruge 

 

Članak 1.  

Udruzi 135. baranjske brigade HV, Beli Manastir, o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu 200,00 eura (slovima: dvjestoeura) u svrhu pomoći u financiranju troškova nastalih po osnivanju udruge. 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG 

NAČELNIKA“, Aktivnost: A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, 

Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  230-02/24-01/13 

URBROJ:  2158-28-01-24-12 

Petlovac,  20. kolovoza 2024.  

 

 NAČELNIK 

Milan Knežević  
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XLIV. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca  

 

 

Članak 1.  

 DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 1.500,00 eura (slovima: 

tisućupetstoeura) za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, 

Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   250-01/24-01/01  

URBROJ: 2158-28-01-24-30 

Petlovac,   13. rujna  2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

 

XLV. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava Zajednici povratnika OBŽ-e  

u svrhu organizacije XVI. Tematske konferencije 

 

 

Članak 1.  

 Zajednici povratnika OBŽ-e  o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 400,00 eura 

(slovima: četristoeura) u svrhu organizacije XVI. Tematske konferencije. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost:  A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  
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KLASA:    230-02/24-01/13 

URBROJ:  2158-28-01-24-14 

Petlovac,   21. listopada 2023.  

 

 NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XLVI. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 135. baranjske brigade HV, Beli Manastir, u svrhu obilježavanja 

Dana brigade 

 

 

Članak 1.  

Udruzi 135. baranjske brigade HV, Beli Manastir, o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu 200,00 eura (slovima: dvjestoeura) u svrhu obilježavanja Dana brigade. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost:  A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA:  230-02/24-01/13 

URBROJ:  2158-28-01-24-16 

Petlovac,  23. listopada 2024.  

 

 NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XLVII. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca  

 

 

Članak 1.  
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 DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 600,00 eura (slovima: 

šestoeura) za školovanje i osposobljavanje vatrogasaca. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, 

Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

  

KLASA:   250-01/24-01/01  

URBROJ: 2158-28-01-24-31 

Petlovac,   17. studeni  2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

 XLVIII. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj udruzi branitelja Baranje, Bilje, u svrhu obilježavanja 33. 

obljetnice vojno redarstvene akcije „Kopački rit“ 

 

 

Članak 1.  

Udruzi branitelja Baranje, Bilje, o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 130,00 

eura (slovima: stotrideseteura) u svrhu obilježavanja 33. obljetnice nastanka hrvatske policije. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost:  A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA:  230-02/24-01/13 

URBROJ:  2158-28-01-24-18 

Petlovac,  04. prosinca 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

XLIX. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  
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O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava Nogometnom središtu Beli Manastir u svrhu organiziranja ZMNL NS Beli 

Manastir 2025. godine 

 

 

Članak 1.  

Nogometnom središtu Beli Manastir  o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 300,00 

eura (slovima: tristoeura) u svrhu organiziranja ZMNL NS Beli Manastir 2025. godine. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost:  A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   230-02/24-01/13 

URBROJ: 2158-28-01-24-20 

Petlovac,   04. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

L. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč 

za organizaciju božićne zabave  

 

 

Članak 1.  

 DVD-u Luč   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 200,00 eura (slovima: dvjestoeura) 

za organizaciju božićne zabave. 

 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, 

Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   250-01/24-01/01  

URBROJ: 2158-28-01-24-33 

Petlovac,   09. prosinca  2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 
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 LI. 
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

 

 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamu, B. P. Selo, 

 za organizaciju novogodišnje nogometne utakmice 

 

 

Članak 1.  

NK Dinamu, B. P. Selo,   o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu  1.000,00 eura 

(slovima: tisućueura) za organizaciju novogodišnje nogometne utakmice. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu  u  Glavi  

0010703 „ŠPORT“, iz Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

        

KLASA:   230-02/24-01/12 

URBROJ: 2158-28-01-24-12 

Petlovac,   31. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

 LII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke „Hatwall“ d.o.o., B. Manastir, 

za uslugu izrade materijala za fišijadu u Luču 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 0048/24 tvrtke „Hatwall“ d.o.o., B. Manastir, za uslugu 

izrade materijala za fišijadu u Luču, u iznosu 521,25 eura (slovima: petstodvadesetjedaneurodvadesetpetcenti).  

 

Članak 3. 
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 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    406-03/24-01/17 

URBROJ:  2158-28-01-24-11 

Petlovac,   24. srpnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice APACHE – naselje Torjanci 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 24-000862 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za 

servis traktorske kosilice APACHE za naselje Torjanci u iznosu 142,10 eura (slovima: 

stočetrdesetdvaeuradesetcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-01-24-63 

Petlovac,   24. srpnja 2024. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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LIV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

za radove krečenja Dječjeg vrtića u Petlovcu   

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 5  BSRZ Stonoga, B. P. Selo, za radove krečenja Dječjeg 

vrtića u Petlovcu u iznosu 1.218,75 EUR (slovima: tisuću dvjesto osamnaest eura sedamdeset pet centi). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101704 „ULAGANJE I ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH 

GRAÐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/20 

URBROJ: 2158-28-01-24-2 

Petlovac, 31. srpnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

za radove postavljanja zastava u B. P. Selu   

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 6  BSRZ Stonoga, B. P. Selo, za radove postavljanja 

zastava u B. P. Selu u iznosu 1.041,25 EUR (slovima: tisuću četrdeset jedan euro dvadeset pet centi). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3299 „OSTALI 

NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.   
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Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/05 

URBROJ: 2158-28-01-24-17 

Petlovac, 31. srpnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LVI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke Kneževi parkovi d.o.o., K. Vinogradi, 

za uslugu konzumacije hrane i pića za potrebe radnog sastanka ravnatelja srednjih škola 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke Kneževi parkovi d.o.o., K. Vinogradi, za uslugu 

konzumacije hrane i pića za potrebe radnog sastanka ravnatelja srednjih škola, u iznosu 210,80 eura (slovima: 

dvjestodeseteuraosamdesetcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG 

NAČELNIKA“, Aktivnost: A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, 

Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/21 

URBROJ:  2158-28-02-24-2 

Petlovac,   01. kolovoza 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

 LVII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Makromikro grupa““ d.o.o., V. Gorica, 

u svrhu nabavke zidnih ploča za dječji vrtić Petlovac 
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Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Makromikro grupa“ d.o.o., V. Gorica, u svrhu nabavke 

zidnih ploča za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 245,39 eura (slovima: dvjestočetrdesetpeteuratridesetdevetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026  „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, 

Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI 

INVENTAR I AUTO GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-42 

Petlovac,   09. siječnja 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LVIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude FRIGO-S obrta, B. Manastir 

radi popravka hladnjače u Domu kulture u Baranjskom Petrovom Selu 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 220 tvrtke FRIGO-S obrta, B. Manastir, radi popravka 

hladnjače u Domu kulture u Baranjskom Petrovom Selu u iznosu 181,25 EUR (slovima: sto osamdeset jedan 

euro dvadeset pet centi). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101702 „ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/11 
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URBROJ: 2158-28-01-24-23 

Petlovac, 19. kolovoza 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LIX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice APACHE – naselje Torjanci 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 24-000954 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za 

servis traktorske kosilice APACHE za naselje Torjanci u iznosu 98,90 eura (slovima: 

devedesetosameuradevedesetcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-01-24-66 

Petlovac,   22. kolovoza 2024. 

 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 LX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o., Bilje,  

za obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
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Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke Pestrid d.o.o. iz Bilja, Šandora Petefija 109, za obavljanje 

usluge dezinsekcije stršljena u Novom Bezdanu u iznosu 187,50 (slovima: stoosamdesetsedameurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010602 „POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“ Aktivnost:  A102018 „PROVOĐENJE DERATIZACIJE“, Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/22 

URBROJ: 2158-28-02-24-2 

Petlovac, 14. kolovoza 2024.       

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir, 

za nabavu motorne pile MS 251  

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir, za nabavu 

motorne pile MS 251 u iznosu 630,00 eura (slovima: šestotrideseteura).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-02-24-69 

Petlovac,   23. kolovoza 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 



31. prosinac 2024. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 10/2024 

 

 
48 

 

 LXII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Nešković“ d.o.o., Bijelo Brdo, 

u svrhu nabavke tepiha za dječji vrtić Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Nešković“ d.o.o., Bijelo Brdo, u svrhu nabavke tepiha 

za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 101,00 euro (slovima: stojedaneuro). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026  „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, 

Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI 

INVENTAR I AUTOGUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-02-24-45 

Petlovac,   23. kolovoza 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude obrta za proizvodnju uža Užar 

za nabavu mreže za gol za rukometno igralište u Baranjskom Petrovom Selu 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 57 obrta za proizvodnju uža Užar iz Marijanaca, 

Strossmayerova 45, za nabavu mreže za gol za rukometno igralište u Baranjskom Petrovom Selu u iznosu od 

150,00 eura (Slovima: sto pedeset eura). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 
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INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101013 „IGRALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE“, Konto: 3224 

„MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  406-03/24-01/23 

URBROJ: 2158-28-01-24-2 

Petlovac, 27. kolovoza 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXIV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o., Bilje,  

za obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke Pestrid d.o.o. iz Bilja, Šandora Petefija 109, za obavljanje 

usluge dezinsekcije stršljena u Luču u iznosu 187,50 (slovima: stoosamdesetsedameurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010602 „POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“ Aktivnost:  A102018 „PROVOĐENJE DERATIZACIJE“, Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA: 406-03/24-01/22 

URBROJ: 2158-28-02-24-5 

Petlovac, 02. rujna 2024.    

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 LXV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Butan plin““ d.o.o., Novigrad 

u svrhu nabave plina za Udrugu mladeži za njegovanje običaja Mađara,  Novi Bezdan 
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Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 171 tvrtke Butan plin d.o.o., Novigrad, u svrhu nabave 

plina za Udrugu mladeži za njegovanje običaja Mađara,  Novi Bezdan  u iznosu 799,98 eura (slovima: 

sedamstodevedesetdeveteuradevedesetosamcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010702 „KULTURA“, iz Programa: 1022 „RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE“, A 102201 

„RASHODI FUNKCIONIRANJA KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA“ Konto: 3223 „ENERGIJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    406-03/24-01/24 

URBROJ:  2158-28-02-24-2 

Petlovac,   05. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXVI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis motorne kose FS 361 – naselje Luč 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 24-0001013 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za 

servis motorne kose FS 361 za naselje Luč u iznosu 187,85 eura (slovima: 

stoosamdesetsedameuraosamdesetpetcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 
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KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-01-24-72 

Petlovac,   09. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXVII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke „Zavod za prostorno planiranje“ d.d., Osijek, 

za uslugu analize i konzultacija vezane za IV. IID PPUO Petlovac 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Zavod za prostorno planiranje“ d.d., Osijek, za uslugu 

analize i konzultacija vezane za IV. IID PPUO Petlovac, u iznosu 275,00 eura (slovima: 

dvjestosedamdesetpeteura).  

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1009  „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: K100905 „PROVEDBENI PROJEKTI I OSTALE INTELEKTUALNE 

USLUGE“ Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/25 

URBROJ:  2158-28-01-24-2 

Petlovac,   13. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXVIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude obrta OPG Marković 

za uklanjanje stabala s javne površine u Novom Nevesinju  

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
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Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 4 obrta OPG Marković iz B. P. Sela, za uklanjanje stabala 

s javne površine u Novom Nevesinju u iznosu 400,00 eura (slovima: četristoeura).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3234 

„KOMUNALNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/05 

URBROJ:  2158-28-01-24-20 

Petlovac,   17. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXIX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke soboslikarsko ličilačkog obrta „Ivezić“, Valpovo, 

za soboslikarske radove na zgradi DVD-a Novi Bezdan  

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda (troškovnik) od 23. 08. 2024. soboslikarsko ličilačkog obrta 

„Ivezić“, Valpovo, za soboslikarske radove na zgradi DVD-a Novi Bezdan u iznosu 8.412,50 eura (slovima: 

osamtisućačetristodvanaesteurapedestcenti.  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101704 „ODRŽAVANJE  OSTALIH NESPOMENUTIH GRAĐEVINSKIH 

OBJEKATA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/11 

URBROJ:  2158-28-01-24-26 

Petlovac,   24. rujna 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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 LXX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o., Bilje,  

za obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke Pestrid d.o.o. iz Bilja, Šandora Petefija 109, za obavljanje 

usluge dezinsekcije stršljena u Luču u iznosu 187,50 (slovima: stoosamdesetsedameurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010602 „POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“ Aktivnost:  A102018 „PROVOĐENJE DERATIZACIJE“, Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/22 

URBROJ: 2158-28-02-24-8 

Petlovac, 26. rujna 2024.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude obrta Dizajnerica S&I, Belišće, 

za nabavu majica s tiskom za potrebe HVIDRE 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 21/2024 obrta Dizajnerica S&I, Belišće, za nabavu majica 

s tiskom za potrebe HVIDRE u iznosu 225,00 eura (slovima: dvjestodvadesetpet eura). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“.   
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Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  406-03/24-01/23 

URBROJ: 2158-28-01-24-5 

Petlovac, 08. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Primaris“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke vatrogasnog aparata za dječji vrtić Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Primaris“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke vatrogasnog 

aparata P-6 za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 62,50 eura (slovima: šezdesetdvaeurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026  „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, 

Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI 

INVENTAR I AUTO GUME“.   

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-48 

Petlovac,   09. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

LXXIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

radi radova na lovačkom domu u B. P. Selu   

 

Članak 1. 
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Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 7  BSRZ Stonoga, B. P. Selo, radi radova na lovačkom 

domu u B. P. Selu  u iznosu 11.250,00 eura (slovima: jedanaesttisućadvjestopedeseteura). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101704 „ULAGANJE I ODRŽAVANJE  OSTALIH NESPOMENUTIH 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/11 

URBROJ:  2158-28-01-24-29 

Petlovac,   17. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 LXXIV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Vocal“ d.o.o., Višnjevac, 

u svrhu nabavke mobitela za dječji vrtić Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Vocal“ d.o.o., Višnjevac, u svrhu nabavke mobitela za 

dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 184,90 eura (slovima: stoosamdesetčetiri euradevedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026  „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, 

Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3221 „UREDSKI 

MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-51 

Petlovac,   21. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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 LXXV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „BEL-TEL“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke sustava protuprovale za prostorije Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Bel-Tel“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke sustava 

protuprovale za prostorije Općine Petlovac u iznosu 1.390,44 eura (slovima: 

tisućutristodevedeseteuračetrdesetčetiricenta). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100305 „RASHODI ZA NABAVKU OSNOVNIH SREDSTAVA ZA RAD“, 

Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-54 

Petlovac,   21. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXVI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „BEL-TEL“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke sustava video-nadzora za prostorije Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Bel-Tel“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke sustava video-

nadzora za prostorije Općine Petlovac u iznosu 1.518,70 eura (slovima: 

tisućupetstoosamnaesteurasedamdesetcenti). 

 

Članak 3.  
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Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100305 „RASHODI ZA NABAVKU OSNOVNIH SREDSTAVA ZA RAD“, 

Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-57 

Petlovac,   21. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXVII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke „Robos“ d.o.o., Darda, 

za reparaciju postojećih i ugradnju novih dječjih igrala u naseljima Općine Petlovac  

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Robos“ d.o.o., Darda, za reparaciju postojećih i 

ugradnju novih dječjih igrala u naseljima Općine Petlovac u iznosu 11.227,50 eura (slovima: 

jedanaesttisućadvjestodvadesetsedameurapedesetcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101013 „IGRALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“ u iznosu 4.926,00 eura, te  

u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101013 „IGRALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE“ Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“ u iznosu 6.301,50 eura. 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    406-03/24-01/11 

URBROJ:  2158-28-01-24-32 

Petlovac,   21. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 LXXVIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    
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O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „JDIZAJN“ j.d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke računala za potrebe JUO-a 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „JDIZAJN“ j.d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke računala 

za potrebe JUO-a Općine Petlovac u iznosu 509,00 eura (slovima: petstodeveteura). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100305 „RASHODI ZA NABAVKU OSNOVNIH SREDSTAVA ZA RAD“, 

Konto: 4221 „UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-60 

Petlovac,   25. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

  

 LXXIX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, za uslugu cateringa prigodom promocije CD 

albuma Pučkih pjevačica crkve sv. Lovre, B. P. Selo 

 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 62/2024 obrta Catering Mika, Šumarina, za uslugu cateringa 

prigodom promocije CD albuma Pučkih pjevačica crkve sv. Lovre, B. P. Selo, u iznosu 240,00 eura (slovima: 

dvjestočetrdeseteura).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“.   
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Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/17 

URBROJ:  2158-28-01-24-14 

Petlovac,   29. listopada 2024. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

  LXXX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o stavljanju van snage Odluke o prihvaćanju  tvrtke GENESIS GRUPA  d.o.o., Osijek, 

za nabavu kopče dizanja kosišta i osovine nosača kosišta za traktorsku kosilicu Husqvarna 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom  stavlja se van snage  Odluka načelnika o prihvaćanju ponude  (KLASA: 406-03/24-01/04; 

URBROJ: 2158-28-01-24-42) od 10. lipnja 2024. Genesis grupa d.o.o. iz Osijeka, za nabavu kopče dizanja kosišta i 

osovine nosača kosišta za traktorsku kosilicu Husqvarna u iznosu 192,68 eura (slovima: 

stodevedeseteurašezdesetosamcenti). 

 

Članak 2. 

Narudžbenica br. 59/2024 od 10. 06. 2024.  s t o r n i r a    s e. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

  

KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-01-24-74 

Petlovac,  30. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXXI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude Zavoda za informatiku Osijek za   

održavanje računalnog programa informacijskog sustava uredskog poslovanja u 2025. godini 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 
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Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  22-05/24  Zavoda za informatiku Osijek, za održavanje 

računalnog programa informacijskog sustava uredskog poslovanja i korisničku licencu u 2025. godini, u 

iznosu  203,75 eura (slovima: dvjestotrieurasedamdesetpetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“, iz  Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost:  A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3238 „RAČUNALNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/26 

URBROJ:  2158-28-01-24-2 

Petlovac,   30. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

LXXXII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „BEL-TEL“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke daljinskih upravljača sustava protuprovale za prostorije Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Bel-Tel“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke daljinskih 

upravljača sustava protuprovale za prostorije Općine Petlovac u iznosu 167,63 eura (slovima: 

stošezdesetsedameurašezdesettricenta). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-63 

Petlovac,   04. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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 LXXXIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice Stiga – naselje Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 24-001153 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za 

servis traktorske kosilice Stiga, za naselje Petlovac, u iznosu 119,85 eura (slovima: 

stodevetnaesteuraosamdesetpetcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-01-24-76 

Petlovac,   07. listopada 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXXIV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Skripta“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke uredskog materijala za rad JUO-a 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Skripta“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke uredskog 

materijala za rad JUO-a u iznosu 265,34 eura (slovima: dvjestošezdesetpeteura tridesetčetiricenta). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 
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UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/02 

URBROJ:  2158-28-01-24-8 

Petlovac,   14. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXXV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke ORION d.o.o., Koprivnica 

za nabavu lanterni za Advent u Petlovcu   

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke Orion d.o.o., Koprivnica, za nabavu lanterni za Advent 

u Petlovcu u iznosu 346,90 eura (slovima: tristočetrdesetšesteuradevedesetcenti).  

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

10603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“, Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/27 

URBROJ:  2158-28-01-24-2 

Petlovac,   14. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

LXXXVI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

radi radova na Domu kulture u Novom Nevesinju   
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Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 8  BSRZ Stonoga, B. P. Selo, radi radova na Domu 

kulture u Novom Nevesinju u u iznosu 11.205,63 eura (slovima: jedanaesttisućadvjestopet eurašezdesettricenta). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101702 „ODRŽAVANJE  DOMOVA KULTURE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG 

I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/11 

URBROJ:  2158-28-01-24-35 

Petlovac,   14. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXXVII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke monitora Samsung za potrebe JUO-a 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke monitora 

Samsung za potrebe JUO-a u iznosu 229,99 eura (slovima: dvjestodvadesetdeveteuradevedesetdevetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100305 „RASHODI ZA NABAVKU OSNOVNIH SREDSTAVA ZA RAD“, 

Konto: 4221 „UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-66 
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Petlovac,   20. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 LXXXVIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Santaj plastika“ d.o.o., Valpovo, 

u svrhu nabavke robe za potrebe Doma kulture u Torjancima 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Santaj plastika“ d.o.o., Valpovo, u svrhu nabavke robe 

za potrebe Doma kulture u Torjancima u iznosu 277,33 eura (slovima: 

dvjestosedamdesetsedameuratridesettricenta). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101702 „ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 3222 „MATERIJAL I 

SIROVINE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-69 

Petlovac,   21. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

 LXXXIX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude Bačmaga prijevoz, obrta za prijevoz, Bilje, 

za uslugu prijevoza za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“ 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 
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Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda Bačmaga prijevoz, obrta za prijevoz, Bilje, za uslugu prijevoza 

za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“, u iznosu 562,50 eura (slovima: 

petstošezdesetdvaeurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1022  „RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU 

OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA KULTURNO UMJETNIČKIH 

DRUŠTAVA“, Konto: 3231 „USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/16 

URBROJ:  2158-28-01-24-11 

Petlovac,   22. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

  XC. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Tintex“ d.o.o., Palača, 

u svrhu nabavke zastava RH, Općine Petlovac i EU  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Tintex“ d.o.o., Palača, u svrhu nabavke zastava RH, 

Općine Petlovac i EU u iznosu 1.412,50 (slovima: tisućučetristodvanaesteura pedesetcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101702 „ODRŽAVANJE  DOMOVA KULTURE“ Konto: 3222 „MATERIJAL I 

SIROVINE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-72 

Petlovac,   25. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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 XCI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga,  B. P. Selo 

za radove na skidanju zastava korpom u B. P. Selu   

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 9  BSRZ Stonoga, B. P. Selo, za radove na skidanju 

zastava korpom u B. P. Selu u iznosu 735,00 eura (slovima: sedamstotridesetpeteura). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3299 „OSTALI 

NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/05 

URBROJ: 2158-28-01-24-23 

Petlovac, 26. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XCII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke „Kvaka“ d.o.o., B. P. Selo 

radi servisa PVC vrata u Domu kulture u Novom Nevesinju 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 24-0915 tvrtke  „Kvaka“  d.o.o. B. P. Selo, radi servisa 

PVC vrata u Domu kulture u Novom Nevesinju u iznosu 232,50 eura (slovima: 

dvjestotridesetdvaeurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 
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ZGRADA“, Aktivnost:  A101702 „ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA:    406-03/24-01/11 

URBROJ:  2158-28-02-24-38 

Petlovac,   26. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XCIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Hatwall“ d.o.o., Beli Manastir, 

u svrhu nabavke promotivnog materijala 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  0087/24 tvrtke „Hatwall“ d.o.o., Beli Manastir, u svrhu 

nabavke promotivnog materijala u iznosu 3.261,88 eura (slovima: 

tritisućedvjestošezdesetjedaneuroosamdesetosamcenti). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3233 „USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA“.  

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/28 

URBROJ:  2158-28-01-24-2 

Petlovac,   27. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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XCIV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke Belje plus d.o.o., Darda, 

u svrhu nabavke prigodnih poklon paketa 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  predračun broj  92006141 tvrtke Belje plus d.o.o. iz Darde, u svrhu 

nabavke promotivnih poklon paketa u iznosu 1.879,20 eura (slovima: 

tisućuosamstosedamdesetdeveteuradvadesetcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG 

NAČELNIKA“, Aktivnost: A100201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Konto: 

3293 „REPREZENTACIJA“ 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/28 

URBROJ:  2158-28-01-24-5 

Petlovac,   27. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XCV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke Slavonija-Bošković d.o.o., Cerna 

za nabavu robe za božićne pakete socijalno ugroženim obiteljima 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 87 tvrtke Slavonija_Bošković d.o.o. iz Cerne, za nabavu 

robe za božićne pakete socijalno ugroženim obiteljima u iznosu 951,63 eura (slovima: 

devetstopedesetjedaneurošezdesettricenta).  

 

Članak 3.  
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Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010801 „SOCIJALNA SKRB“, iz  Programa: 1030 „SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost:  A103011 „POMOĆ OBITELJIMA U NARAVI“, Konto: 3722 „NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/12 

URBROJ:  2158-28-01-24-5 

Petlovac,   28. studeni 2024. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XCVI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, 

u svrhu nabavke zidnih grijalica za Dom kulture u Novom Bezdanu 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke zidnih 

grijalica za Dom kulture u Novom Bezdanu u iznosu 119,98 eura (slovima: 

stodevetnaesteuradevedesetosamcenti). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost:  A101702 „ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 3222 „MATERIJAL I 

SIROVINE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/03 

URBROJ:  2158-28-01-24-75 

Petlovac,   27. studeni 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

DOSTAVITI: 
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 XCVII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude tvrtke Filir d.o.o., Vukovar, 

u svrhu nabavke dječjih poklon paketića  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  2023-VU-000175 tvrtke Filir d.o.o. iz Vukovara, Vijeća 

Europe 36, u svrhu nabavke dječjih poklon paketića, u iznosu 831,58 eura (slovima: 

osamstotridesetjedaneuropedesetosamcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010801 „SOCIJALNA SKRB“, iz  Programa: 1030 „SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost:  A103011 „POMOĆ OBITELJIMA U NARAVI“, Konto: 3722 „NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/12 

URBROJ:  2158-28-01-24-8 

Petlovac,   02. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 XCVIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR  d.o.o., Beli Manastir 

za servis traktorske kosilice Husqvarna – naselje B. P. Selo 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 24-001200 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za 

servis traktorske kosilice Husqvarna, za naselje B. P. Selo, u iznosu 712,48 eura (slovima: 

sedamstodvanaesteuračetrdesetosamcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 
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INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/04 

URBROJ:  2158-28-01-24-79 

Petlovac,   03. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

    

   

 XCIX. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude Poliklinike Osijek d.o.o., Osijek,  

za sistematski pregled djelatnika 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda Poliklinike Osijek d.o.o., Osijek, za sistematski pregled 

djelatnika u iznosu 1.440,00 (slovima: tisućučetristočetrdeseteura). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 „RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3236 „ZDRAVSTVENE I 

VETERINARSKE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 406-03/24-01/29 

URBROJ: 2158-28-02-24-2 

Petlovac, 03. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 C. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude obrta „Prosperos“, Popovac, 

u svrhu nabavke robe za reprezentaciju 
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Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  IVP-24-00054 obrta „Prosperos“, Popovac, u svrhu nabavke 

robe za reprezentaciju u iznosu 625,00 eura (slovima: šestodvadesetpeteura). 

 

Članak 3.  

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi:  

00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG 

NAČELNIKA“, Aktivnost: A100201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Konto: 

3293 „REPREZENTACIJA“ 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/28 

URBROJ:  2158-28-01-24-8 

Petlovac,   04. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 CI. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U  
o prihvaćanju ponude Bačmaga prijevoz, obrta za prijevoz, Bilje, 

za uslugu prijevoza za potrebe KUD-a „Seljačka sloga“ 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda Bačmaga prijevoz, obrta za prijevoz, Bilje, za uslugu prijevoza 

za potrebe KUD-a „Seljačka sloga“, u iznosu 437,50 eura (slovima: četristotridesetsedameurapedesetcenti). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1022  „RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU 

OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA KULTURNO UMJETNIČKIH 

DRUŠTAVA“, Konto: 3231 „USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/16 

URBROJ:  2158-28-01-24-14 

Petlovac,   06. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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 CII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke „Darosy“ d.o.o., B. Manastir, 

za najam pagode za advent u Petlovcu 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda tvrtke „Darosy“ d.o.o., B. Manastir, za najam pagode 

za advent u Petlovcu u iznosu 187,50 eura (slovima: stoosamdesetsedameura pedesetcenti). 

 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/17 

URBROJ:  2158-28-01-24-17 

Petlovac,   06. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević 

 

 

 CIII. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, 

za uslugu cateringa za proslavu „Sv. Cecilije“ u Torjancima 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 76/2024 obrta Catering Mika, Šumarina, za uslugu cateringa 

za proslavu „Sv. Cecilije“ u Torjancima, u iznosu 480,00 eura (slovima: četristoosamdeseteura).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010603 „TURIZAM“ iz  Programa: 1020  „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, 

Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“.   
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Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/17 

URBROJ:  2158-28-01-24-17 

Petlovac,   06. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 CIV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude tvrtke RADIO BARANJA d.o.o., Beli Manastir, 

 za emitiranje prigodne čestitke 

 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e ponuda br. 223 tvrtke Radio Baranja d.o.o. iz Belog Manastira. za 

emitiranje prigodne čestitke, u iznosu  166,25 eura (slovima: stošezdesetšesteura dvadesetpetcenti).  

 

Članak 3. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

10702 „KULTURA“ iz  Programa: 1025  „TEHNIČKA KULTURA – INFORMATIVNA DJELATNOST“, 

Aktivnost:  A102501 „ FINANCIRANJE ELEKTRONSKIH MEDIJA“, Konto: 3233 „USLUGE PROMIDŽBE I 

INFORMIRANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    008-01/24-01/05 

URBROJ:  2158-28-01-24-2 

Petlovac,   16. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  

 

 

 CV. 
Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 
o prihvaćanju ponude CZR „ORHIDEJA“., Valpovo 

za nabavu sadnica stabala 
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Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda br. 183-P/24 CZR „Orhideja“, Valpovo, za nabavu sadnica 

stabala u iznosu 1.139,98 eura (slovima: tisućustotridesetdeveteuradevedesetosamcenti).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  Programa: 1010  „ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3234 

„KOMUNALNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    406-03/24-01/05 

URBROJ:  2158-28-01-24-26 

Petlovac,   17. prosinca 2024. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević  
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